TEST ON “MIGRATION IN EUROPE"
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How old are you?
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What nationality are you?
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Are you male or female?
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Do you know the number of immigrants living in your country?
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® Mo
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In your opinion, should Europe accept a larger number of refugees?
102 risposte

® Yes
@ No
@ Without opinion

Is the presence of migrants an asset to a country?
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@ Yes
® Mo
@ Without opinion

Integration in to a new culture is a difficult thing
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® Yes
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O Without opinion




Is it important for immigrants to be able to maintain their original
culture?
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@ Yes
® Mo
@ Without opinion

Do you think it is a plus to have parents who come from two different
cultures?
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The work possibilities of migrants in Europe are more difficult than for
native workers
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Would you consider giving up your nationality to become a naturalized
citizen in a new country?
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@ Yes
@ No
© Without opinion

Migrant workers should be allowed to bring their families.
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@ Yes
@ No
@ Without opinion
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Refugees should be allowed to bring their family
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® Yes
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